

严查飙车“炸街”



夜深人静之时，道路上人车稀少。突然，一阵轰鸣的马达声撕破天际……

改装汽车在路上飞驰“炸街”、大功率摩托车三五成群轰鸣而过、年轻人骑着改装电动车翘头炫技怒刷存在感，如此的“速度与激情”，爽了少数寻求刺激者，却给周边居民带来不少烦恼。而且，追求刺激不是没有风险的，一起起交通事故证明，快感的尽头是危险，甚至需付出生命！

近年来，泉州交警部门持续重拳整治飙车“炸街”、翘头炫技等违法行为，同时也加大了对非法改装车的查处力度，从源头上杜绝非法飙车。一方面，整治颇有成效，飙车“炸街”有所减少。但不容回避的是，这一现象仍如“牛皮癣”一般屡禁不止。

那么，究竟是哪些人在“狂飙”？这些车辆是在哪里改装的？非法改装有哪些危害？带着这些疑问，记者进行了一番调查。

■本期执行：融媒体记者 傅恒 通讯员 赵美缘

(CFP)



**A06-A07 飙车“炸街”深夜扰民危险重重
闻“声”而动 10月以来查处121起**

**A08 车辆非法改装隐患大
年检不过关保险难理赔**

锻炼身体 强健体质
科学饮食 规律作息

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宗元中国·海丝泉州
QUANZHOU CHINA

绘画:洪志雄

泉州晚报社·泉州通
泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通